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Shrnutí zadání ( max. 500 znaků ) 
Cílem zadání je novostavba polyfunkčního bytového domu v nárožní poloze na existujícím náměstí 
Bohumila Hrabala v blízkosti  Palmovky v pražské městské čtvrti Dolní Libeň. Navrhovaný dům tvoří 
cca polovinu bloku tzn. že má tři uliční průčelí. Druhou polovinu tohoto bloku ( včetně společného 
sjezdu do podzemních parkovacích garáží ) řeší jako svou BP jiný student. 
Podzemní část stavby je určena pro potřeby dopravy v klidu a nezbytné technické vybavení.  
Parterová část domu je navržena v nižší úrovni ( do ulice Na Hrázi ) se dvěma malými komerčními 
prostory a ve vyšší úrovni ( do nové ulice ) taktéž se dvěma komerčními prostory. 
V dalších nadzemních podlažích jsou pak navrhovány bytové jednotky, různých velikostí a jeden velký 
byt  mezonetový se střešní terasou. 

 
Slovní zhodnocení   ( max. 1500 znaků ) 
Hmotové a dispoziční řešení tohoto domu je značně netypické, vychází však z dané urbanistické 
konfigurace obytného bloku. Soudím, že student bakalář si s touto nelehkou úlohou zdárně poradil. 
zejména motiv „dvojschodiště“ se společnými mezipodestami je prvkem velmi individuálním a jeho 
prosklená fasáda do vnitrobloku by mohla působit impozantně. Akcentace průčelí v nárožních 
partiích domu ve formě tvarově zdůrazněných portálů je taktéž přínosným architektonickým prvkem. 
Určitým nedostatkem je poněkud neekonomické půdorysné řešení podzemního parkingu. 
V mezonetovém bytě je umístěna kuchyňská linka v převýšeném prostoru schodišťového zrcadla , což 
nepovažuji za vhodné. 

 
Formální zpracování projektu, grafika, úplnost ( max. 300 znaků ) 
Výkresová část BP je zpracována standartně a s patřičnou vypovídací hodnotou. BP obsahuje všechny 
profese s výjimkou řešení interiéru, který je navržen pouze sortimentem vesměs typově vyráběných 
nábytkových kusů. Chybí zde zcela návrh výtvarně-prostorového řešení s výkresy pohledů na stěny a 
interiérové vizualizace.  V textové části BP bych uvítal závěrečnou kontrolní editaci, zejména u 
některých nadpisů je text „ rozjetý “. Taktéž některé výkresy jsou v PDF verzi „uříznuté „ a 
nekompletní. Kladně hodnotím vytvoření reálného modelu navrhovaného domu. 
 
Otázky k obhajobě  ( max. 300 znaků ) 
- proč stěna v modulové ose 4 ( mezi dlouhou chodbou a schodišti ) nemá více interiérových oken ? 
Dozajista by denní světlo v této dlouhé fádní chodbě bylo přínosem … a nemuselo by se zde ve dne 
svítit umělým osvětlením 



Stránka 2 z 2 
 

Závěrečné shrnutí a návrh známky ( max. 500 znaků ) 
  
Pro výše uvedené i přes dílčí nedostatky je třeba projekt kladně ocenit. Původní architektonický 
koncept z předchozí studie zpracované studentem bakalářem byl dodržen, úpravy stavebního řešení 
vyplynuly z komplexního návrhu a koordinace projektu.  
Student bakalář předkládá projekt, který splnil požadavky zadání. Projekt je zpracován se 
zodpovědným přístupem a se snahou a vůlí vypořádat se s navrhovaným nelehkým hmotovým a 
konstrukčním řešením.  
Práce studenta bakaláře prokazuje jeho schopnosti, talent a potřebné předpoklady pro další stupeň 
studia na FA.  
 
Doporučuji tuto BP k úspěšné obhajobě a navrhuji ji ohodnotit známkou : 

                                                                                B 
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